

## Film Europe přiveze z Cannes 2022 několik filmů z hlavní soutěže

14. 04. 2022

**Jeden z nejprestižnějších filmových festivalů v Cannes dnes zveřejnil oficiální výběr letošního 75. ročníku. Společnost Film Europe s velkou radostí potvrzuje, že z hlavní soutěže přiveze minimálně čtyři filmy a jeden další z nesoutěžní sekce. Diváci budou moci tyto filmy vidět v rámci 9. ročníku přehlídky Be2Can, který se bude konat od 5. do 12. října.**

*„Den vyhlášení hlavní soutěže je vždy velký svátek, zábava a risk zároveň. Vždy s napětím čekáme, zda se filmy, které jsme zakoupili před rokem nebo dvěma na základě scénáře nebo jména režiséra, objeví v hlavní soutěži a my budeme moci divákům dovézt to nejlepší z festivalového světa. Máme velkou radost, že z Francouzské riviéry přivezeme minimálně čtyři filmy z hlavní soutěže a budeme rádi, když budou další. Nyní začíná balení kufrů do Cannes další kolo rozhovorů na práva ostatních filmů a my se těšíme, jak to dopadne,“ popisuje kreativní ředitel Film Europe Dominik Hronec a dodává: „Zároveň je nám líto, že ani letos není v hlavní soutěži nominovaný žádný český nebo slovenský film.“*

### Holy Spider, režie Ali Abbasi

Íránský režisér v tuto chvíli žijící v Dánsku Ali Abbasi po naprosto nezapomenutelné trollí krimi romanci *Tina a Vore*, která získala cenu Un Certain Regard, přichází s další dávkou svého talentu v příběhu o Saeedovi, který má své božské poselství – vyčistit íránské ulice od zkorumpovaných prostitutek.

Milovníci videoher jej budou brzy znát jako režiséra připravovaného seriálu *The Last of Us*.

### The Stars at Noon, režie Claire Denis

V novém filmu režisérky Claire Denis se diváci přenesou do Nicaraguy s anglickým businessmanem a americkou novinářkou, kteří usilují dostat se ze země, aby se zachránili. Film byl natočen na motivy románu Denise Johnsona. V hlavní roli se představí Margaret Qualley, kterou diváci znají například z Tarantinova filmu *Tenkrát v Hollywoodu*.

Nezastavitelná 75letá Claire Denis se českým divákům představila již filmy *High Life*, *Parchanti spí dobře* nebo *Nechce se mi spát*, minulý rok získala Stříbrného medvěda za její poslední snímek *Fire*.

### Brother and Sister, režie Arnaud Desplechin

Arnaud Desplechin po filmech jako *Klam*, který je právě v kinech, nebo *Ismaelovy přízraky* přináší nový film o sestře a bratru, ve kterém se inspiroval svým vlastním životem a neshodami v rodině. V hlavních rolích si zahrají Marion Cotillard (*Ismaelovy přízraky*, *Annette*, *Dva dny, jedna noc*) a Golshifteh Farahani (*Paterson*, *Bojovnice slunce*).

### R.M.N., režie Cristian Mungiu

Rumunský režisér Cristian Mungiu je divákům již dobře známý, a to filmy *Zkouška dospělosti*, *Na druhé straně kopců* nebo *4 měsíce, 3 týdny a 2 dny*, úspěšnými tituly z Cannes, za které získal Zlatou palmu, cenu za nejlepší režii i za nejlepší scénář. *R.M.N* je proto velmi očekávaný film tohoto klíčového představitele rumunské nové vlny.

### Z (comme Z), režie Michel Hazanavicius

Film známý také pod názvem *Final Cut* bude otevírací film mimosoutěžní sekce. Režisér filmů *Umělec*, *Obávaný a Hledání* přichází s komediálním remakem slavného japonského snímku o natáčení zombie filmu, kdy štáb napadnou ti reální. V hlavních rolích diváci uvidí Romaina Durise a Bérénice Bejo.

Další filmy z festivalu v Cannes, které Film Europe představí na přehlídce Be2Can 5.-12. října, společnost oznámí po ukončení festivalu. Festival končí 28. května.

### O Film Europe:

Film Europe je distribuční společnost, jež v Česku a na Slovensku distribuuje evropské a festivalové filmy obsahující jasné téma. Snímky jsou možné vidět v kinech po celém Česku i Slovensku, v online videotéce Edisonline, ale také na televizních stanicích Film Europe a Film Europe+. Film Europe v roce 2019 otevřelo butikové kino Edison Filmhub v Praze, kde diváci mohou vidět to nejlepší z mezinárodní tvorby. Filmhub spojuje kvalitní filmy s výběrovou kávou a

lokálním občerstvením.

Marketing a PR manager:

Karolína Soukupová

+420 608 636 339

karolina.soukupova@filmeurope.cz



Film Europe s.r.o.  
V Jámě 1, 110 00 Praha 1  
info@filmeurope.cz  
www.filmeurope.cz